

EGYETÉRTÉS
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek
felvételtnek árszabály szerint
Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
száma 1. sz.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:
Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
száma 1. sz.
Csekk bérmentes levelek fogadtatnak el.
Kézírtok vissza nem küldetnek.

A közvélemény alszik.

Magyarország többsége: e két szóval jelezte Tiszza Kálmán új napján a kormánypartot. Nem a parlament tagjainak többségét, nem is a választók többségét, hanem Magyarország többségét látja ő abban a seregben, mely őt kitarítja s melyet ő kitarít. Arcátlanabban sohasé gyalázta meg közélet férfa saját nemzetét, mint Tiszza Kálmán e szavakkal a magyart. Hiszen mindenki tudja s ő tudja legjobban, hogy személyét utálja, politikáját elítéli s pártját megveti a nemzet. Ő tudja legjobban, főispánjai és kortesei eléggé felvilágosították, hogy azon közel kétszáz százból a delvükből, mely 1875-ben megalakult, ma már csak egyetlenegy áll fenn: — az, a melynek helyisége ott van a Lloyd-épületben. A többi felszított tagjai szétfutottak, átközva Tiszza Kálmán és gonosz műveit és lelkeit segédelti. Ő tudja legjobban, hogy pártjának tagjai miként lőnek megválasztva, mily hivatalos erőszakkal, mily pénzcséreléssel, mily megvesztegetéssel. Ő tudja legjobban, hogy pártjának több mint ötven tagját minő nyomorult egyéni érdekek kötik személyéhez. És ő megis ország-világ füle hallatára azt mondja, hogy a ki körülötte van, a ki őt és politikáját támogatja, az Magyarország többsége.

És mégis, bár pirulunk kell a fölött, hogy ilyen ember ültet Magyarországot első tisztviselői székén, mégis be kell vallanunk, hogy Tiszza Kálmánnak külsőleg van joga ekként nyilatkoznia. Őt támogatja az udvar, a katonai párt, az osztrák kormány és Horvátország hivatalos képvisellete. Őt támogatja hatvan főispán, husz főpap, ötven-hatvan mágnás, kétszáz igazolt képviselő, tizezer hivatalnok s tizenöt ezer adóvégrehajtó. Mindezek ugyan megvetik őt, bizalmas uton, de támogatják hivatalos uton. Támogatják a botrányok hősei is. A családok, a sikasztók, a hitehagyottak, a szökevények, a népek ámitói, az elősdiék, az usztorások, a köznyomor kiszakmányolói — mind, mind az ő törőhöz tartoznak az országnak központján is, vidékén is. Nagy az inség miniféle s ezeken ez ereren vannak, kik a közhivatal oltáráról akarnak élni. Ezek elnyomják benső érzelmeiket s támogatást színelnek Tiszza Kálmán érdekében. Ő ezeket is hivi közé számitja. És oda számitja azt a 40—50 fővárosi és vidéki hírlapot, melynek fenntartásához ő adja havonként és évnegyedénten a költséget.

De hol van hát a nemzet, s hol a közvélemény? A nemzet nyomorog, a közvélemény alszik. Egy ember, a ki kiabál, nagyobb zajt üt, mint száz ember, a ki hallgat. Tiszza Kálmán kiabál, a magyar nemzet hallgat. Tiszza Kálmán cselekszik, a magyar nemzet henfél. Henfél a klubokban, a községházakban, a zöld asztalok körül, a vármegyék termében, a népgyűlések szabadterén. Nincs mozgalom ehol. Csak fenn Buda várában, ott zsong az élet. Ott épül a magyar honvédkormány palotája a Hentzitéren, a Hentzi szobránál lábánál. Ott gratulálnak Tiszza

Kálmánnak alázatos „szabadelvű” emberek abban a palotában, melynek kapuja fölött kétféjű sasoz hasonló madár vgyorog a belépőre s melyben lakik s melyben Magyarország felett rendelkezik Tiszza Kálmán. Ott igen is zsong az élet s folyik a lakoma a válogatott hívek számára. Ott és a Lloydépületben, a börzének szomszédságában. A börzén folyik az alku Magyarország hitele fölött; a szabadelvű körben folyik az alku Magyarország jóléte és jövedője fölött.

Ott van a főrendiház. Volna neki vagy hatszáz tagja. Megjelenhetne a törvényhozársra legalább háromszáz, s megjelenik legfeljebb harmincz. Azaz, hogy a főispánok és főpapok rendszerint megjelennek, midőn szavazásra berendeltetnek. De hol vannak hát Magyarország főurai, a nagy, történelmi nevek viselői, a nagy vagyonnak és európai miveltésnek bizonyosjai? Hol vannak ők? Hol vannak a Bathányiak, Károlyiak, Telekyek, Perényiek, Eötvösök, Kemények, Wessélyiek, Vayok, Prónayak, Zayok és a többiek, kiknek szava ez előtt negyven évvel az ország egyik szótétől a másikig hallatszott el? Kik együtt tudtak érezni a nemzetet, kik harcoltak függetlenségéért az alkotmányok terén, de harcoltak néhányan a csatáknak terén is? Hol vannak ők? Hogy van az, hogy Széchenyinek még csak vak utazói sem akadnak s a akadnak: minden név kérdéssel a loyális köpenye alá bujkálnak el? Minden magyar four aranygyapjas akar immár lenni? Hogy minden magyar four kétségbeesett már e nemzet jövője felett? Vagy minden magyar four halálisan bele szeretett Tiszza Kálmánba s a Tiszza-dynastia nagy tetteinek bámulói lesz szegődött el?

A közvélemény alszik. A képviselőházban az ellenzék gyakorolja magát a kötelesség teljesítésében. Nem tökéletes ugyan még e téren, de megvan benne a jóakarát, az igyekezet és a tanulmányosság. De a többség, mely szemközti áll vele, vak és könök. Nem hallgat és nem felel a szóra, hanem hallgat és szavaz parancsolat szerint. A többséget segíti a kormány, a kisebbséget segíti önelkiesmerete. A többségnek az a célja, hogy minden nap és minden kérdésben támogassa a kormányt s ezt a célját minden nap eléri. A kisebbségnek nem az a célja, hogy örökké kisebbségben maradjon, hanem az, hogy többségre jusson s diadalra juttassa elveit. De hogy e célt elérhesse: szükséges a külső segítségre is. Hány kormánypart képviselő állt vissza galádul a benne helyezett bizalommal s hány szegte meg választói előtt ünnepelesen adott ígérétét. És vajon mit tettek a választók otthon, a kerületben s a vármegyey gyűlésén az ily képviselővel? Szidták négyesem között és tizenegy szem között: ez volt egész erőfeszítésük. Pedig a választók politikai kötelessége egészen más, ennél sokkal több lett volna. Hanem hát a közvélemény alszik.

Igen is alszik. És örül ennek a kormánypart és dicsekszik ezzel Tiszza Kálmán

man. Azt mondják: a magyar ember okosabb lett, higgadtabb vált, böles emberré, civilizált emberré alakult át; hagyja magát vezetni, hagyja magát sanyargatni, túri az inséget, a nagy adót, a nyomort, a rossz politikát, a szabadelvű többséget, érdekinek kijátszását, sőt még önnönmagának kinyújtatását is. Igen is, így beszél a kormánypart Budapestén. Így beszél és kaczaga Kaczaga azt a bolond népet, mely őt megtűri az uralomban. Kaczaga azt a jámbor országgyűlést ellenzékét, mely minden nap csatát vív Tiszza Kálmánnal a helyett, hogy hallgatna és elvénne a konczot hallgatása jutalmául. Kaczaga azt az országot, melyet hanyatt-homlok vezet a bukás örvényébe s mely azért mégis némán tűr, és mélyen hallgat, noha pedig volna szabadsága — nyilatkoznia; volna alkotmánya, mely kötelességévé teszi hitszög képviselőt kilöknia a tisztességből s volna oka, retentés oka, hogy szava megdördüljön, mint istenek haragja. — De nem dördül meg, — a közvélemény alszik.

Budapest, január 3.
Az 1880-ik év első napjától kezdve életbelépett a vasutak közti kölcsönös biztositási szövetség. E szövetségnek tagjai az összes magyar állami vasutak, továbbá az állami biztositást élvező vasutak, végre a tiszai s győrs pró-nében-furti vasutak, sőt az osztrák kormány belegegyezése folytán a szövetkezetebe a két állam területén futó vasutak osztrák része is belépett, a mennyiben e vasutak garantált kapnak. A kölcsönös biztositás a tűzkárookra és a szállítási károokra terjed ki. E két ezimen eddig a magyar állami és garantált élvező vasutak évenként a biztositó intézetnek mintegy 150.000 forintot fizettek s ezévi kar átlagosan alig ment 25—30 ezer foritra. A szövetséget felállítására által ekként a közlekedési miniszter mintegy 100 ezer forint megtakarítást remél.

A földművelés, ipar és kereskedelmi miniszterium kelteben alakított erdészeti ügyosztály az érdőkről szóló 1879. évi XXXI. t. cz. végrehajtására az előelunakotat már csaknem egészben elvégezte. Eddig e miniszterium kelteben az ügyekre külön osztály nem berendezve, hanem az erdőügyek a mezőgazdaságiak egy osztályban kezeltettek. Azonban, miután az idézett törvény a véderdők kijelölése, a legfőbb erdőrendészeti hatóság gyakorlatosa, a legfőbb felügyelő jelölése, a kir. erdőfelügyelők kinevezése és ellenőrzése, a beerdősítendő területek meghatározása, az erdősítési államegyély megállapítása, tulajozási és használatási engedély adása, az országos erdei alu kezelése stb. körül a miniszterium nagy számú fontos teendő ruházott: b. Kemény Gábor földművelés, ipar és kereskedelmi miniszter külön erdészeti ügyosztály felállítását látta szükségesnek.

Mint értesülünk, a miniszter a törvény 28. §-a alapján az országot 14 erdőkerületre akarja felosztani, s mindegyik kerületbe egy erdőfelügyelőt s egy alerdőfelügyelőt a szükséges segédzsemmel akar alkalmazni. Az erdőfelügyelő törvény szerint kir. kinevezéstől függ-

nek, hivataluk állami lesz s rendes fizetéssel, s utazási és irodai átalánnyal jár. Egyelőre azonban valószínűleg csak ideiglenes lesz alkalmaztatásuk. Az erdőtervény végrehajtásával járó költségvetési szükséglet egyelőre mintegy 100.000 frta tétetik, mely azonban 1880-ban még egészen nem vétetik igénybe, miután a törvény csak az év második felében fog tényleg végrehajlatni.

A Székesfehérvár és Vidéké-nek szerkesztőségében elkövetett botrányos erőszakoskodás meyről egyik múlt számunk táviratában volt szó, mint a nevezett lap mai számában olvassuk, a budapesti sajtóbíróság rendelete folytán követetett el. A történetről a nevezett lap mai számában a következők olvassuk: Króhatalommal törtek beszáradt este szerkesztőségünkbe, a budapesti sajtóbíróság rendelete folytán, azért, mert nem neveztek meg aznap egyet, ki lapunk augusztusi folyamában az adóvégrehajtás könyörtelensége és az adófelügyelő hivatalosoztatási eljárása ellen felszólt. Azt az egyet nem szolgáltattuk ki a bosszullásnak és üldözésnek, ki a cikklet írta, de sorait a felelősséget önként vállaltuk. A két oldalról való ijesztgetés dacára, a díhatatosan megmaradtunk meggyőződésünk mellett, s ezért minden törvényes alapot nélkülözött kutatást tettek szerkesztőségünkben és pedig összes irataink feltérkésztésével, s szóbank minden részének átkutatásával. Mi tiltakoztunk a törvényellen eljárás ellen, miután sem a kiküldött vizsgalóbiró — felhívásunkra eljárását törvényellen indokolni nem tudta — sem pedig a sajtóbíróségben paragrafust — ezen eljárás keresztülvitelére felfelidezni képesek nem voltak, s így tiltakozásunkat jegyzőkönyvbe vételtük. A kutatásnak ellenszegültünk, s egyéül az erőszaknak engedtük, mely szintén jegyzőkönyvbe vételt. A kutató urak megvizsgálták 10—15 ezer db. papírost, hanem nem találtak semmit. Arról nem olvassuk a nevezett lapban semmit, hogy a brutális megcserélt szerkesztő minő lépéseket tett arra nézve, hogy a törvényt lábbal tipró bírói körök hivatalos hatalmával való visszaélés és erőszakosság miatt megennyitessék.

Tiszza új évi beszédevel a bécsi lapok ma is foglalkoznak. Az új Presse a többi közt így ír: A magyar miniszterelnököt tetszelegnek maguknak azzal, hogy a souvarinok praxistát utánozzák. Új évi fogadtatásokat tartanak a melyben, hanem is a világnak, de országunkat kijelentik akaratuk és kívánságukat. Tarmészetek, hogy a móta Tiszza Kálmán foglalta el a budai várnegyven a miniszterelnöki palotát, ezen új évi elnökölés politikai jelentősége magában Magyarországban is nagyon jelentős. Tiszza Kálmán, ki szónoki tehetségének öntudatában minden kis és nagy alkalommal beszél, már annyira megszokotta közönségét a legkülönbözőbb expectatoratókora, hogy véderdők Magyarországban is alig tudottan beszédének valami különös jelentőséget, másrészt pedig ő is ritkán mond olyat, mi egy pillanattal továbbra igényt tartana. A tiszta beszédének taglalatára egy az „Uj Presse” mint a „Neues Wiener Tageblatt” védelmekbe veszik a magyar ellenzék Tiszza jogtalan s indokolatlan támadása ellenében, s szemérettel a miniszterelnöknek a Várad, Zichy, Szapáry, s a kisbírtokosok ügyének botrányait.

A lengyelek és csehek szövetezése érdekében a prágai „Politik”-ban megjelent s lapunkban is ismertették ezzel foglalkozik a lembergi „Gazeta Narodova” legújabb száma. Az említett lengyel lap így ír: Mi a „Politik”-nak erre vonatkozó cikkét helyesljük s aláírhatjuk is; de mindamellett meg kell jegyeznünk, hogy a csehek töltyen az oroszokkal is kaczerkódnak. Mi nyíltan kijelentjük, hogy az „osztrák-német” szövetségnek barátai nem vagyunk, ha az Oroszország-

ellen is, Bismarck mindenkor belátása szerint, irányulva volna, mert ezen szövetségnek végredménye nem lehet más, mint Lengyelországnak új szétárbabolása. Mi tehát nem foghatjuk fel a cseh politikát, mely egyidejűleg a lengyel szövetséget ajánlja és Oroszországgal kaczerkódi. Az önkormányzatot dogmatizmusig szereti és „Moszkvával kaczerkódi, az őt ellentét, melyet a lengyelek fel nem foghatnak. Nekünk úgy tetszik, hogy jobb volna a nyílt ellenséggel is szövetségre lépni, mint oly autonómistákkal megbárhozni, a kik semmiféle nemzetiséget nem ismerő „Moszkvával” jó lábon állnak s vele kaczerkódi akarnak.”

A zágrábi „Obzor” szerint a horvát kormánypart legközelebb programját fogja közzétenni, melyben a párt céljai lesznek kifejtve.

Budapest, január 3.

A nagyhatalmaktól megkapta Montenegro Gusinje és Plava területét, de nem tartották szükségesnek az okkupáció módját közelebbről meghatározni. Az albánok mint az eddigi jelentésekből már kétségtelen tényé vált, hogy csöpp hajladóságot sem éreznek arra, hogy Montenegro olesó dicsőséggel nyirhasson a fehér hegyek térképből egy jókora darabot a fekete hegyekhez s csakaközben várják az ellenséget. — Nincsenek a derék csernagörökök vitészei híjjával, mely szükséges a hódításra, de nincs pénz és hadiszter, melyet elfeledtek a gazdag berlini nagyhatalmak e kis expedícióra előlegezni. A czár ugyan kétszáz ezer rubelre emelte a cetinjai vladika subvencziáját, de annak más helyét tudja találni Nikita, arra pedig, hogy megismerhesse, mennyire hordanak az albán puskák és tudnak-e ezelozni a hegyek vad lakói, több pénz kellene. Ennélfogva tolat ragadtott s a diplomácia olesónak és könyelmesnek ismertetőjűn sürgeti a nagyhatalmakat, a nagyhatalmak konstantinápolyi követeket, a konstantinápolyi követek a portát, a porta Mukhtar és Nazif pasákat, ezek viszont az albán liga vezetőit, hogy az albánok ne álljanak ellent, ha idegenek jönnek az országba, hogy elvegyék az ország egy kis részét, mert nemzetközi szerződésben van ez így kikötve. Ezek azonban a szerződésről nem akarnak tudni semmit s a legutóbbi kapacitációra szemébe mondta Mukhtar pasának, hogy elég volt már a beszédből s a katonai fegyverek nem legyen a két alkalpjára között: ők kétszer megverekedni mindenkivel, a ki területet jön foglalni s végeznek magukkal a zultán hadaival is, ha ezek kétséget az ellenséget támogatni. Ennek folytán Nikita megsürgönyöztette Ranko Radovicnak Montenegro konstantinápolyi diplomáciai ágensének, hogyha Montenegro jan. 6-án estig Plavat és Gusinjét meg nem kapja, jan. 7-én szüntesse meg összeköttetéseit a portával s hagyja el tústént Konstantinápolyt. Nikita fejedelem és Mukhtar pasa azon kellemetlen helyzetben vannak, hogy kimerültek a hadviselésre szükséges eszközökből s így az albánok ellen nem vagy sikerrel lephetnek föl.

Az ujonnan kinevezett orosz követelek most utaztak el Szentpétervárról átlomásaira, miután az illető udvarok belegeyözött válaszai megérkeztek. Saburov, ki átheini követ volt, átlomban ismerkedett meg Bismarckkal, ki őt ez alkalommal nagyon megkedvelte. Ennek köszönhető Saburov berlini nagykövetté való kinevezetését. Egyébiránt dugszagad, fiatal diplomata.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Az özvegy.
— Elbeszélés. —
Ira: KAZÁR EMIL.
(Folytatás.)
III.
Az özvegy még most is ott állt azon a helyen, a hol oly részvétellel tekintett rá a látogatók. Már este volt. Komoránja halban lebecsült a függönyököt, lámpát helyezett egy kis asztalra, és félre állt, azt sem tudva, hogy urnéje eszméletlenül van-e, vagy talán el is nyoma a fájdalom, s a tekintet nélküli szemekre, melyek oly mozdulatlanul kapcsolódnak a légbe, talán az álom borult. Végre közlekedt hozzá, hogy megússa.
— Hagyj egyedül, — szóló Szentbálintiné.
A komorna eltávozott.
Szentbálintiné felélezett a magasba s lüktető homlokát két kezével összesajtozta, mintha fejét szétrobbanástól akarná megóvni, felsőhajtott. Ugy tetszett, mintha e sőhajásra egész valója megrokkadt volna, mint az üres keztyű.
— Mi történt?
Azután hirtelen fölkielt, mintha azeérzőg vették volna föl. Kezébe ragadta a lámpát, férje szobájára sietett. Kutatni kezdett az írósztalon, a fiókokban, melyek nyitva voltak s rúza azokat, melyeket föl nem nyithattak. Nem talált semmit. Végig futatott nagy hirtelenséggel mind. Mind hasztalan. Férje nem hagyott hátra egyetlen sornyi íratot sem.
Ejtel körül csöngöttek az előszobában. Ki jöhet most? Ismét csöngöttek. A cselédök bizonyosan mélyen alsznak. Azokat nem tartja ében az az éry, melyet csak az özvegy lát. Ő maga meg felnyitja az ajtót. Egy sötét kék zubbonyos ember áll a küszöbönél, tekeresbe font viasz gyertyával. Táviratot hozott.
— Kiti? — szóló összerendezve az özvegy s reszkető kezével fölkapja a sürgönyt.
Szűlöi tudósították, hogy másnapra megérkeznek. Félre teszi a papírlapot. Lerokk a pam-

— Irtozás! — faldokolja.
— Aztért mondtam, hogy nem lehet belépni, — mondja a félre lökött szolga. — Most épen sokan vannak, és még nem rendezkedtünk.
A nő majd meglát, s elfeledi arról, száját, meg a szemét is, mely előtt borzasztó látvány képe maradt. Körülötte zöld legyek szongnak.
— De én látni akarom a férjemet.
A szolga mond valamit, aztán kivezeti a szabad légre; ott ada inti a komornát is.
— Püstöni fogunk és majd elrendezük — biztositja a nőket, kik iránt nagyon szolgálatkésznek mutatkozik, mert észreveszi, hogy az egyik komorna. Egy kevés idő múlva aztán jelenti, hogy ha a méltóságos asszony elég erősen érzi magát, tehát beléphet.
És a méltóságos asszony belép a halottas padok közé, de nem mer föltekinteni.
— Itt van, méltóságos asszonyom, — szóló egyszerűen a vezető.
Márnyan asztalon félre huk egy vászon takarót s látni lehet egy fejet, mely a kölöpon nyugszik; szemel nyitottan merednek, mert há kéz nem fogta le azokat az örök álom számára. Szentbálintiné az iszony kiáltásával onlik össze.
— Né! Rám né!
Pedig ez halot, kinek bal halántékán ott van a halál végrehajtott peeséje, a mit nemokára hivatalosan is megvizsgálnak az orvosok, s kimondják kétségbevonhatatlan hitelességét.
Imerőssök, jó barátok éljönnek, zetje a megdöböntöt est izgalma és szomju kíváncsiság által s vonatva a zajos résztvétől, melynek közepette érdekessé akarnak válni magok előtt, hogy legalább látni legyenek a katasztrófa áldozatának. Eljön e szomorú helyre Vámörsi Boldizsár is, kalauzolja többeket, s megvárja azokat tartván a halott fölött, s műértőleg fölhiva a figyelmet az ott elhelyezett pisztolyra, melyről már volt szerencsése elmondani véleményét.
Aztán az ismerősök, jó barátok és klubok, meg testületek, melyeknek az áldozat tagja volt, gyönyörű koszorukat küldenek a koporsóra.
A koporsóba beolmozott halot pedig megérkezik este baba; ravatalra helyezik, gyertyát cnytanak körülötte. A koporsót egészen elborítják a

koszorúk; már a rav-talon is alig van helyük. Valóságos koszorú tropheum a ravatal. Diadalok és halál serezhet e ak ílyet.
Vámörsi Boldizsár, a lovagias és szolgálatkész férfit, nagy buzgalommal rendez és intézkedik. Ő helyezi el a koszorút a s ő mond közzéket az özvegy nevében a küldöttek.
A mint vele szüldötté illesének kimeríthetetlenleg ékesíti a ravatalt, egy pompás nagy koszorúnak már rom is talál helyet. A koszorú pálmából van a vértanuság jele. Gyprusok közt ékes rózsákat is kötöttek bele. Nehez atlasz szalg hull le róla, aranyhímzés betukkek.
— Ki hozta ezt a koszorút? — kérdezi Vámörsi kigyult arccal.
Mondják neki, hogy valami hordár hozta dobozban.
— Ki küldte ezt a koszorút? — kérdi ismét a hordár nagy felhevüléssel.
Azt nem tudja senki.
— Lovagias figyelem, mormogja magában Vámörsi, a szalg himzett írását nézve. Gavalléros cselekedett.
Bekopogtat az özvegyhez, ki együtt van anyjával és atyjával, s megmutatja neki a koszorút, elébe tartja az atlasz szalgot, melynek két szárnyára rá van hímézve: „Szentbálinti Géznak — ellenfele.”
Az küldte, a ki megöltte.
Az özvegy letépi először is a szalgot. Olyan lett, mint a furia. Aztán szétmerezangolja az egész koszorút.
IV.
A temetésre összegyűrtökönök, s a ház bizalmas barátai a szalonban várják a gyászos szertartás megkezdését.
Az egyik sarokba különös alak, valóságos szörny húzza meg magát. Öreg-e, vagy ifjú, nem lehet fölismerni rajta, mert az egy torz ember, a kin kor, idom és kifejezés egybe van zavarva. — Olyan, mint valami öszveviszva kalapált pénzdarab, melyről csak formája sejteti, hogy mi lehet. — Ember, de minő ember! Az arca csupa forradás, és szivnyegület. — Arcz, ábrázat nélkül. — A nappak vannak csak ilyen szűfle színű megterakta. Szó sem lehet itt arezonokról. Orósi

könyvekben láthatni összevonozott arcokat, kijelölve rajta minden rész. Ez afféve, hanem ez élő ember. Szinte jól esik, hogy egy fekete selyemkendő eltakarja az arcz egy részét. Ez a jobb szemre van kötve. A bal szem oly kerek, mint a halé, és épen olyan mozdulatlan is. Ellorult, elierdült az arczon minden, mintha egy kegyetlen kéz öszszegyavta volna alakulásában. Van egy osomóbozont a szemöldöböl, de csaknem a homlok közé: péré tévedt; a ferde állon is van bozont, a szakál maradványa. A fejre egy fekete bársony sipa feszül, mint a makra cseszége; lejön egész a tarkóig, maga filre. Az embernek ezébe jut azt hinni, hogy ha ezt a siphát leemelné, abban a pillanatban szertesét hullna ez az öszze-vissza hasagtott fő.
A rokonok közül többen oda mentek, s kezét szorították vele. A bal kezét tartotta nekik, de nem tudta kinyújtani, csak az oldala mögött mozgatta. Fekete keztyű volt rajta, s csak három ujja. A jobb karja a tövévelt kezdve hiányzott. A kik valamit akartak neki mondani, félbe kiabáltak.
— Nagy szerencsétlenség, András kapitány szült az egyik.
— Nagy, nagy, — hangzott rá válaszképen egy durva és rikácsoló hang, mely oly kemény volt, mint a papagájé, ha az egyes embely szavakat kiáltoz.
De ez arcz nem tudott semmi szomorúságot tolmácsolni. Nem látjuk meg azon semmiféle indulat; annak mozaikja csak megmegrándul, de le van tarolva a bábat elől ép úgy, mint az öröm elől. Mindig csak torz.
E szomorú pillanathat is kíváncsisággal néztek felé. András kapitányt soha sem lehet látni sehol, mert el nem hagyja otthonát. Napok telnek el, míg egyszerű-gyszer megvárják szobáját; akkor is zárt koscsba ül, s úgy hajtat be egy kis szabad levegőt érezeni. He valakivel végezni valója van, levében teszi. Ő nem mutogtja megát, hogy megbámulják, szemébe szörnyűködjenek, szutogának háta mögött. Látogatókat sem fogad, csak nagyon bizalmas embereket, egy-két jóbarátot, a kik ismerik még abból az időből, mikor nem volt ilyen, mert a mióta ilyen, nem látott ismeretséget senkivel.
(Folytatás következik.)

Jan. 3. tudósítót...
Köleskása hamozott, nagyon csendes, a készlet nagyon kisse, és a készlet, 13 1/2-13 1/2 az első minőségű, 12 1/2-13 1/2, az alábbvaló ingyen zsákkal.
Mohármag változatlan csendes 7-7 1/2 frt.
Bükkyön szilárd maradt, készlet kevés, első minőségű vetőmag 7 1/2-8 frt, vegyes alábbvaló 5-5 1/2 frt.
Lenmag kevés szállítatik, kisebb megérkezés tételek 13-13 1/2 frt.
Kendermag kellemesebb, a szállítás igen kevés, szép árú 10 1/4-10 1/2 frt.
Mák. A kereslet ünnepek után nagyon megfogott, de az árak az árak nézve a hangulat szilárd, szürke 26-28, kék 33-35 frt.
Disznózsír, a forgalom teljesen szűn, sem szükséglet, sem kínálat nincs, ára 5 1/2-5 1/2 hordó nélkül, 54-54 1/2 hordóval.
Szalonna, általában élelmen, mult héthez képest változatlan, füstölt asztali 52-53, fehér asztali 47-48, paprikás és kenyérhez való 45-46, vidéki 45-46 frt.
Szesz. Mintegy a hét kezdetén az üzlet csendesebb lett és az irányzat az egész hét folyamán lángha volt. A forgalomba került árak csekélyége volt annak okozója. A következő árak jegyzettek: nagyban 35 1/2, kisben 36 1/2-36 3/4, élesztő ár 38 1/2-39, mind 1000 liter 40 1/2 jával.
Az értéktőzsdéről.
- Az "Egyetértés" tudósítójától. -
Budapest, jan. 3.
Tőzsdénken a lefolyt héten, úgy mint majdnem valamennyi nemzetközi tőzsdén, a hasznos irány az egész héten át fenntartotta magát, s folyton emelkedő irányban haladt. A tőzsdé a jelen állapotot a mint van jónak látja, nem gondol sem a politikai sem az állami, sem pedig roncsozott gazdasági viszonyainkra.
A rendelkezésre álló tőnyomó pénzösszeget nem tartja többé beverő tőkének, hanem az eddigi irányban haladó tőnyomó emelkedés által ösztönözött értékekben tőnyomó befektetések azonos reményben, hogy a nagyobb számmal fennálló vállalatok melyek eddigéig általán nélkül dolgoztak, most emelkedések által azonos helyzetbe jussnak, hogy üzletüket nyeresémenyen folytathassák.
Hogy azonban ezen reményük jogosult-e azt a jelen helyzetben nehéz volna meghatározni; de amely azonban bizonyos, hogy a legelfogultabb börtényeknek maguk is beismerték és belátják, hogy a jelen folyamatosan lévő tőzsdéi forgalom gyorsan halad előre, mivel a most értékesített bányapapírok után csak később lehet jövedelmet várni.
Hogy ezen állítás alappal bír, onnét lehet következtetni, hogy dacára a folytonos kedvező külföldi híreknek, a bányapapírok a hét végéig nem maradtak oly szilárdok, mint az egész héten, mert a hét utolsó napján egyes bányapapírok máris 3-4 frt-al csökkentek. Ez azonban a tegnapi vett azon hír következtében is történhetett, hogy Alsó-Ausztriában a duna kiáradt, mert ezen hír vétele a tegnapi magaforgalom alkalmával a hitelpapírok egyszerre 3-4 frt-al csökkentek.
Az egyes értékekre téve át, első sorban a két hitelrészvényről kell felemlíteni. Osztrák hitelrészvény, mely a mult héten 294.50 krig emelkedett volt, a vizáradások híre vétele 291.50-en zárodott, magy. hitelbank részvény a héten nagyobb változásokon ment keresztül, a hét végén azonban csak 50 krig csökkent s a mult heti 271.50-ről 271-en zárodott.
Allampapírok a lefolyt héten általában emelkedtek. Magyar vasúti kölcsön 120 frt. 114.50-ről 114.75-re emelkedett és végül 115.37 1/2-re zárult, 120 frtos egyes darabokban 115-ről 116-ra; keleti vasúti-ele első b-ség I. kibocs. 75-ről a hét utolsó napján 75.75-re, II. kibocs. 87-ről 87.75-re, III. kib. aranyban 77.75-ről 78-ra, és végül 79 forintra javult. Magy. 100 frtos nyeresémeny kölcsön 108.25-ről 108.75-ig javult a hét végén azonban 108-on zárult. Magyar aranyjárdék vett parisi kedvező tudósítások után a hét folyamán 97.45-97.90 emelkedett volt a hét végéig azonban 97.70-en zárodott, énekébe forgalom mellett. Magyar földterhermentesítési kötvények szintén javultak. Magyar földterherment. 88.25-88.75, záradékkal 86-86.55 temesi 87-87.25, 1868. záradékkal 86-86.55 forgalom mellett. 84.75-85.50 és végre 85.75-ig, erdélyi szintén lényegesen javult s az egész héten keresettebb volt 84.75-85.50-85.75-re s végül 86.25-en zárodott.
Osztrák állampapírok nem maradtak egészen háttérben, és némelyik javult is. Osztrák állampapírok a hét végéig 69.70-ig emelkedett, ezután 70.40-ról 71-re javult. Osztrák aranyjárdék 4 kamatos 81.25-ről 81.35-re és végül 81.00-ig emelkedett, a kisorsolások egészen változatlanok, 1860-ki 500 frtos 130.50, 100 frtos 134.25-en, az 1864-diki 100 frtos 166.50, 50 frtos 165.50-en zárult.
Pest város kölcsöne 99-on maradt változatlanul.
Bankrészevények közül Angol-osztrák bank, mely a mult héten 144.50-en zárult, a hét folyamán 146-ig emelkedett, a hét utolsó napján azonban 145-ön zárult. Iparbank budapesti 46-ról 47-re. Lipótvárosi bank részvényrészlet papírok nagyobb forgalom mellett 49.50-ről 57-ig. Magy. áll. földhitel részvényrészlet 22-ről 38-ig emelkedett. Osztrák-magyar bank részvény 838-ról 837-re hanyatlott, pesti kereskedelmi bank 635-ről 640-ig javult, Unio bank részvénye csak a hét végéig lett forgalomba s a mult heti zárlat után 100 frtól 103.50-ig javult.
Biztosítótársulatok kevés forgalom mellett változatlanok maradtak, csak pesti biztosítótársulat részvény emelkedett 114.25-ről 115-re, első magyar biztosítótársulat 2905-on, Pannónia vizbiztosítói intézet 1000-on, Unio-bank viz. bizt. társ. 176-on zárult változatlanul.
Gözmag papírok egészen változatlanul zárodtak. Concordia 540-en, első budapesti 1500-on, Erzsébet 239-en, henger 750-en, Luiza 293-on, moinárok és sőtök 335-ön, III-ik kibocs. 201-en zárult mint a mult héten. Pannónia 1440-ről 1450-re emelkedett, Viktoria azonban a hét végén 515-510-re hanyatlott.
Közlekedési vállalatok általában véve mind javultak s nagyobb forgalom részesültek az osztrák állami vaspálya kivételével, mely 276-274-re csökkent.
Alföldi-Donna vasút 143.75-ről 146-ra, bászák-dombóvár-kányai vasút 129.50-ről 133-ra, déli vaspálya 83-ről 84.50-re, éj-

szak-keleti vaspálya 135.25-ről 138-ra, erdélyi vasút 112.50-ről 120.25-re, kassa-oderbergi vasút 115.25-ről 120.75-re, tiszavideki vasút 214-ről 215-re, budai hegyi vasút 89-ről 91-re emelkedett, pesti közúti vaspálya 329-en maradt a mult héten.
Takarékpénztári részvényekben csekély volt a forgalom. Országos központi 118, első hazai 3000-en maradt változatlanul, egyesült budapesti 395-ről 400-ra, Pest külvárosi 65-ről 67-re emelkedett.
Különböző vállalatok részvényei nagyobb forgalom mellett különböző változásokon mentek keresztül s közülök egyesek emelkedtek, egyesek változatlanul zárodtak, mások ismét, de különösen a bányapapírok a hét végéig általában visszamentek. Ganz és társasága vasúti 381-ről 394-re, Köszén és téglagyár (Drasche) délnyugati és nagybányák mellett 84.75-ről 94.75-ig, téglagyár és mészgégető (ujlaki) 48-ről 52-re, kőbányai téglagyár 98-ről 100-ra javult, alagút 105-ön, ált. waggon kölcsön 54-en, Gschwindt-féle szeszgyár 291-en, gyapjumoos 170-en, Athenaeum 50-en, pesti könnyűipar társ. 590-en, spodium és eszontisztogár 258-on maradt változatlanul és forgalom nélkül, Franklin-társulat 129-ről 125-re, saigó-társulat közszénbánya 118.50-ről 115-re, vasöntő 137-ről 135-re, Schlick-féle vasöntő 125-ről 115-re, sertésbuzaló 202-ről 200-ra hanyatlottak, többnyire a hét utolsó napján.
Záloglevelek a lefolyt héten nagyobb értékelődés mellett élénk forgalomban részesültek, különösen a magyar áll. földhitel részv. társulat, melynek 5 1/2%-os papírjai 92-ről 95-re javultak s a hét egyik napján ezen papírokról kötés alkalmával 110,000 forintra teletett kötés 95 frtjával.
Magy. földhitelint 5 1/2%-os zálog. 100.50-ről 100.75-re, 5 1/2%-os 95-ről 95.75-re, ar. azis ért. 5 1/2, 112.25-ről 112.50-ra javult, magy. ar. zálogbank 91-ről 90.25-ra, osztrák magyar bank 101.90-ről 101.50-re, pesti kereskedelmi bank 6%-os 101.50-ről 101 frt 12 1/2-ig, krra hanyatlott.
Elsőbbségek csekély forgalom mellett nem igen változtak.
Pénzremek és valuták valamivel csekélyek, a csekélyebb forgalom következtében.
Budapesti áru- és értéktőzsde.
- Gázlatossági. -
- Jan. 3. -
Buzában ma is nagyobb kötésék történtek ugyan, de sűrűsödött a kereslet, a malmok és gabonakereskedők igen tartózkodó maradtak, és lényegesen árlevegést követeltek, mit később a tulajdonosok kénytelenek voltak megadni, mert még az olcsóbb árban kínált búzát is alig tudták elárulni, s így a mai forgalom 15-20 krigi olcsóbb ár mellett is csak 7000 mázsa ment, silányabb fajknál még nagyobb engedésként.
Az irány lángha.
Hivatalosan a következő kötések jegyzettek: Buz. Tiszavideki: 100 mm. 77 k. 13.70, 200 mm. 77 k. 13.75, 300 mm. 76 k. 14, 1400 mm. 76 k. 13.60.
N.-Beeskereki: 1450 mm. 75 k. 13.65, 950 mm. 74 k. 13.65.
M. é. vidéki 900 mm. 76 k. 13.50, 800 mm. 77 k. 13.50, 500 mm. 76 k. 13.65, 200 mm. 76 k. 13.65, 100 mm. 74 k. 13.30.
Fehér megyei 350 mm. 77 k. 13.13.
Ezen kötések mind 3 havi időre zárodottak.
Rozs változatlan, tengeri, árpa és zab lángha és üzletellen maradt. Eladottak: Rozs 1500 mm. 9.80, kispénz mellett.
Határidő üzlet kevés forgalom mellett igen lángha maradt, szokvány buza 7 1/2 krral, bánáti tengeri és zab tavasza 2 1/2 krral csökkent.
Hivatalosan az áruk következőleg jegyzettek:
Szokvány buza tavasza 14.70-14.75.
Bánáti tengeri máj-junius 8.80-8.85.
Zab tavasza 7.70-7.75.
Déltűni forgalom.
Eladottak szokványbuza tavasza 2500 mm. 14.72, 2500 mm. 14.78.
Bánáti tengeri máj-junius 2500 mm. 8.79 kr.
Esteri zárlat vett new-yorki kedvezőbb tudósítás után szokványbuza tavasza 10 krral emelkedett, tengeri és zab nem változott.
Ternyénközsége.
A ternyénközségben ma a kötések az egész héten keresettebb volt 84.75-85.50-85.75-re s végül 86.25-en zárodott.
A tőzsdé kezdetben lángha volt s nélkülözött azt a mozgalmat, mely az utóbbi időben majdnem állandó jellegű képezte. E bágyadtság azonban nem volt tartós, mert a tőzsdé még az üzlet folyamán visszanyerte előbbi szilárdaságát, a hangulat is javult, s a forgalom elég nagy kiterjedést nyert. A tőzsdére nagy befolyással volt a bécsi tőzsdéről érkezett tudósítások. Bécsben ugyanis napnyira megtelt az új tőzsdéület terméke, mint 1873. óta még egyszer sem. Az üzlet, ügynökök és bankárok tömege oly nagy volt, hogy a cirkulációja a szó-szoroó értelmében meg volt akadályozva. Azt hiszik, hogy Bécsben több száz új ember lépett be a tőzsdé életébe és nagyon valószínű, hogy a hausse tartós maradt a tőzsdé látogatók száma még szaporodni fog. A mai
elő tőzsdén
következő kötések fordultak elő: osztrák hitelrészvény nem effektív 294.50, 293.30 és később midő az irány megszilárdult 295.10-en, zárult 294.60 frtos, magyar aranyjárdék 97.50-97.60-on, kassa-oderbergi vasút 119-119.50-en. A
déli tőzsdén
már az üzlet igen élénk volt. Az ázárékek nagy tevékenységet fejtett ki és járadékok és ázárékek papírok magasabbak. Hélyi papírok is keresettek. A forgalom jelentékeny mértékűt öltött és csupán váltók és valuták maradtak lánghak. Aranyjárdék 97.70-97.75, az első kölcsön 115 1/2, keleti vasúti II. kib. 87 1/2, szőlőművelés 88 1/2, városi közsz. 120.50, kassa-oderbergi 120-120.75, közúti vaspálya 329-330, Drasche 96.50-95, sertésbuzaló 511, spodium 258, ujlaki téglagyár 50-52, földhitelintézet záloglevelé 100 1/2.
A hivatalos árnyomatok lásd tőzsdéi táblázatunkon.
Esteri tőzsdé.
A mai déltűni forgalom igen lángha vette kezdetét, osztrák hitelrészvény nem effektív 294.50-en indult meg, később vett berlini magasabb jegyzések után 295.60-ig hanyatlott, ismét bécsi lángha jegyzésekre 294.80-ig. Esteri zárlat felé élénkebb forgalom a nagyobb értékelődés mellett 295-ig emelkedett, s 295.20-on zárodott.
Magyar aranyjárdékban ma csekély üzlet volt, és 97.65-97.60-on zárodott.
Köszén és téglagyár (Drasche) 95-ön keresetelt.

Gyapjувásár.

Budapest, jan. 3. A mostani gyapjувásár egyáltalán nem felel meg a várakozásnak, mert készleteink apadtak is, és fésűs és posztó-gyapjубan nem nagy a választék, mégis tekintve a decemberi nagy eladásokat (eladatot mintegy 20000 mázsa) és a londoni novemberi árverésen uralkodott haussent, itt szintén élénkebb vásárra számíthatnak.

Csak egyes belföldi kereskedők és szállítók voltak jelen, kik meglehetősen tartózkodást tanúsítottak. Csal a fésűs gyapjубan kivétel az Franciaország részére élénk vásárlatokat és a Svajce és Németország részére itteni ügynökök vásárlanak ugy, hogy az árak rohamerővel képesek mindjelen 15 százalékkal emelkedtek.

Az eddig eladott mennyiség körülbelül 6000 mázsa, rug a több aligha el fog meg adni. Határidő élénkebb volt az üzlet. Az itteni piac nagyon engorogtató magát a jövő compagnera is némely tőlelőt oly árkak adtak meg, hogy az illetőknek csak akkor lehet hasznuk, ha az árak jelentékenyen emelkedni fognak. November és október még a mult événél 5-8 frtal olcsóbb áron történtek kötések, míg decemberre már megadták a mult évi árakat.

Vegyes körtémények.

A magyar szőlőművelésügyi államkötvényeknek hozása. December 10, 27, 28 és 29-én a törzestársi szer értelembe tartott tőnyvezeték kisorsolása alkalmával a következő kötvényszámok huzattak ki.

50 frtos:	66 73 122 178 226 309 417 516
1000 1082 1208 1834 1915 2018 2256 2395 2415	
2572 2688 2835 2977 2994 3009 3343 3413 3571	
3648 3746 szám.	

100 frtos: 142 188 240 431 448 630 712 833 871

987 1019 1175 1345 1383 1514 1535 1828 1882
1889 1938 1984 2189 2255 2321 2344 2455 2551
2573 2626 2802 2823 2832 2926 2939 2973 2996
3132 3233 3250 3287 3290 3305 3509 3547 3792
3798 3804 3832 3877 3889 3940 4191 4261 4332
4414 4840 4882 4916 4965 5014 5088 5112 5276
5291 5315 5348 5386 5394 5395 5413 5419 5658
5588 5706 5814 5973 6092 6355 6393 6475 6753
6763 6808 6848 6890 6893 6915 6921 6968 6974
6975 7018 7065 7102 7112 7120 7153 7170 7180
7366 7395 7505 7587 7716 7731 7788 7787 7891
7918 7977 8226 8244 8354 8355 8533 8555 8665
8784 8825 8836 8852 8867 8912 9151 9311 9468
9672 9680 9837 10023 10146 10174 10177 10263
10349 10445 10519 10529 10612 10628 10698
10795 10807 10819 10891 10936 10950 10976
11024 11074 11222 11320 11338 11385 11412
11530 11579 11679 11805 11809 11829 11840
11872 11875 11946 11948 12015 12039 12055
12069 12082 12107 12142 12143 12165 12172
12176 12564 12747 12933 13143 13154 13189
13265 13297 13328 13341 13422 13475 13578
13583 13610 13687 13719 13782 13925 14008
14368 14534 14570 14703 14723 14922 14985
15107 15133 15145 15358 15523 15652 15674
15691 15957 16034 16098 16317 16416 16497
16557 16599 16623 16640 16664 16672 16674
16713 16788 16816 16838 16930 16946 16975
17031 17078 17083 17149 17307 18316 17352
17399 17438 17518 17579 17594 17650 17664
17671 17698 17780 17971 18060 18135 18144
18174 18259 18609 18637 18718 18728 18929
19086 19087 19116 19136 19145 19146 19151
19187 19190 19280 19385 19389 19376 19434
19435 19441 19445 19452 19467 19474 19547
19571 19572 19601 19762 19782 19821 20087
20314 20401 20419 20690 20715 20771 20772
20829 20875 20973 20982 20989 21003 21007
21009 21044 21059 21078 21086 21094 21095
21141 21155 21194 21198 21236 21269 21273
21274 21309 21328 21335 21346 21390 21403
21446 21560 21733 21748 21770 21809 21821
21827 21833 21859 22023 22044 22071 22133
22160 22206 22235 22275 22277 22329 22376
22473 22478 22481 22537 22583 22612 22714
22723 22858 22855 22929 22998 23137 23154
23235 23300 23328 23331 23394 23413 23452
23612 23681 23731 23755 23769 23827 23858
23902 24027 24197 24216 24333 24356 24393
24496 24560 24620 24626 24680 24691 24695
24970 25004 25024 25052 25069 25072 25159
25216 25232 25285 25359 25400 25602 25607
25510 25560 25569 25580 25671 25729 25734
25665 25781 25793 25803 25894 25917 26090
26015 26037 26064 26080 26082 26088 26098
26102 26130 26164 26178 26220 26247 26366
26504 26554 26580 26605 26618 26704 26706
26721 26755 26910 26914 26991 27032 27154
27199 27418 27466 27530 27596 27627 27633
27648 27773 27911 27990 28113 28123 28133
28147 28246 28271 28297 28380 28370 28398
28503 28611 28803 28805 28861 28894 28898
28945 28954 29005 29072 29097 29132 29216
29289 29326 29364 29369 29371 29418 29418
29495 29564 29591 29609 29617 29662 29828
29924 30005 30050 30051 30063 30101 30198
30376 30382 30549 30564 3104 30848 30849
30856 30877 30992 31080 31081 31072 31079
31089 31134 31132 31222 31227 31297 31333
31391 31474 31478 31575 31739 32009 32029
32114 32232 32240 32276 32300 32350 32351
32554 32589 32592 32607 32608 32670 32695
32728 32779 33018 33044 33075 33079 33124
33105 33175 33183 33352 33399 33566 33649
33683 33706 33735 33776 33823 33903 33943
34141 34147 34364 34419 34429 34456 34472
34509 34518 34562 szám.

500 frtos: 22 114 294 316 395 546 523 546

583 607 665 678 682 697 861 921 927 949 992
1004 1010 1011 1028 1052 1121 1141 1169 1191
1213 1141 1321 1380 1423 1773 1785 1816 1837
1917 2040 2405 2046 2080 2166 2195 2203 2302
2316 2341 2403 2405 2419 2472 2503 2506 2567
2750 2777 2787 2821 2836 2987 3052 3074 3075
3138 3171 3193 3194 3227 3241 3264 3320 3392
3405 3409 3469 3478 3609 sz.

1000 frtos: 29 86 101 131 293 304 363 381

400 401 474 580 581 613 718 761 887 929 985
991 996 1124 1171 1253 1295 1412 1428 1435
1570 1676 1729 1794 1833 1900 1907 2001 2027
2095 2137 2168 2210 2227 2363 2311 2320 2456
2505 2544 2626 2668 2706 2709 2713 2807 2869
2897 2952 2973 2979 2992 3017 3163 3191 3244
3261 3263 3268 3298 3303 3396 3406 3606 3662
3816 4006 4011 4044 4139 4154 4163 4177 4184
4194 4227 4251 4279 4308 4341 4346 4359 4380
4383 4423 4434 4545 4597 4627 4683 4732 5000
5054 5167 5315 5386 5486 5527 5739 5798 5849
5859 5901 5936 5958 5972 5980 6015 6074 6109
6111 6183 6211 6280 6283 6276 6342 6364 6387
6391 6452 6484 6511 6600 6601 6747 6793 6803
6831 6849 6868 6921 6932 6955 6971 7014 7103
7103 7148 7208 7283 7290 7291 7329 7400 7418
7423 7440 7445 7456 7465 7472 7475 7484 7528
7590 7592 7657 7736 7763 7767 7820 7873 7983
8076 8166 8271 8276 8297 8323 8416 8439 8446
8455 8464 8503 8519 8691 8704 8725 8727 8747
8765 8851 8905 8955 8962 8975 9036 9049 9133
9153 9213 9224 9231 9330 9332 9369 9372 9379
9396 9596 9629 9665 9733 9736 9756 9757 9763
9767 9819 9894 9920 9963 9983 10016 10019
10112 10116 10150 10164 10168 10174 10189
10195 10219 10255 10287 10296 10357 10374
10392 10476 10483 10497 10502 10558 10574
10580 10601 10685 10703 10790 10849 10828

11065 11089 11167 11184 11209 11227 11264
11358 11500 11555 11559 11573 11639 11669
11672 11771 11813 11832 11846 11870 11938
11991 12114 12185 12193 12200 12232 12272
12336 12371 12392 12423 12449 12514 12555
12589 12616 12621 12648 12689 12877 13210

Nétre szóló kötv. 20 sz. 1510 frt, 27 sz. 7040 frt, 43 sz. 19450 frt, 93 sz. 440 frt, 252 sz. 25790 frt, 259 sz. 15160 frt, 310 sz. 4900 frt, 320 sz. 12000 frt, 345 sz. 3730 frt, 360 sz. 1400 frt, 365 sz. 1600 frt, 372 sz. 18960 frt, 397 sz. 9700 frt, 414 sz. 6790 frt, 416 sz. 1089 frt, 523 sz. 2370 frt, 567 sz. 3870 frt, 657 sz. 5060 frt, 684 sz. 9460 frt, 755 sz.

előt téve. Gyorsan haza, mintegy 576 lépésnyi távolságra levő lakására sietett azon eltökéltséggel, hogy Balogh Mihályt meglője, s megölt. Azonnal ismét a hírdőzést visszavonta, s megkérdezte: Balogh Mihály, mikor elválasztottál, haragból fogtál vol-e meg, mire Balogh azt felelte: én nem haragudtam, most se haragszom, különben tőled nem félek. Kondrád János erre, mint egy 10 lépésnyi távolságra állva, rögtön felemelte fogycseréjét a földön, Balogh Mihály baloldali lábára 15 szem nehéz sörétet lőtte bele. Ezután még 6 lépést tett előre s megállva, újabb megtöltött fogycseréjét a földön, Balogh Mihály baloldali lábára 15 szem nehéz sörétet lőtte bele. Ezután még 6 lépést tett előre s megállva, újabb megtöltött fogycseréjét a földön, Balogh Mihály baloldali lábára 15 szem nehéz sörétet lőtte bele. Ezután még 6 lépést tett előre s megállva, újabb megtöltött fogycseréjét a földön, Balogh Mihály baloldali lábára 15 szem nehéz sörétet lőtte bele.

Ezen tény körülmény képezi a b. t. k. 136. §. minősítése alá eső közönséges gyilkosság büntényét. A kir. közzétett ennélfogva kéri a végvárosi megrettartást.

A végvárosi rendőrség a vizsgálat hiroság előtt tett beismert vallomását ismételt. Megjelent tény, tanúk szintén bizonyították azt, s így a szóbeli bizonyítást eljárás befejeztetésére a kir. közzétett a vizsgálati jegyző megfogalmazásán a kir. törvényszék tanácskozással visszavonult, s szintén előlbi ítéletét elvonta, s a kir. közzétett a vizsgálati jegyző megfogalmazásán a kir. törvényszék tanácskozással visszavonult, s szintén előlbi ítéletét elvonta, s a kir. közzétett a vizsgálati jegyző megfogalmazásán a kir. törvényszék tanácskozással visszavonult, s szintén előlbi ítéletét elvonta.

Ezen ítélet a végvárosi közönség teljes meglepetésével, a kiűnt várakozó népcsoport, s egyáltalán az egész közvélemény ujjongva fogadta. Mindenki örült a szerencsés eldöntésnek bekövetkeződől, s a felelősség után minden követ megmozdított a minősítés megváltoztatására. Akadt is egy ember Lázár Ádám, ki nem utánjárása és közbelépése folytán sikerült is a marosvásárhelyi kir. ítélőtáblánál oda hatni, hogy

a minősítés emberöléssé változtatassék át s a büntetés 7 évi sulyos börtönré mérezzék ki. El sem jött vala még az új ítélet s Vass János irnok a Lázár Ádámotól kapott magán levelet s abban az örömhirt után utólag, fűnek fának, a korcsmákban minden mulatóknak mutogatta, sőt a törvényszék tagjai s maga a törvényszéki elnök előtt sem átalotta a főtogatni drágulatos mulatót, mi az igazság szolgáltatás rovására jött létre. Nem sok idő múlva lélekelt a kir. ítélőtábla ítélete is, s a levél tartalmát igazolta. Azonban most a kir. közzétett a vizsgálati jegyző megfogalmazásán a kir. törvényszék tanácskozással visszavonult, s szintén előlbi ítéletét elvonta, s a kir. közzétett a vizsgálati jegyző megfogalmazásán a kir. törvényszék tanácskozással visszavonult, s szintén előlbi ítéletét elvonta.

Ezen ítélet a végvárosi közönség teljes meglepetésével, a kiűnt várakozó népcsoport, s egyáltalán az egész közvélemény ujjongva fogadta. Mindenki örült a szerencsés eldöntésnek bekövetkeződől, s a felelősség után minden követ megmozdított a minősítés megváltoztatására. Akadt is egy ember Lázár Ádám, ki nem utánjárása és közbelépése folytán sikerült is a marosvásárhelyi kir. ítélőtáblánál oda hatni, hogy

nak egykor a mindenható ítélőszéke előtt találkoznia.

Mig a személybiztonság megtámadása ily csekély büntetésbe kerül, mindaddig az afféle alkotmányos államalánál semmi sem érünk. Dixi et salvati stb.

Balogh Sándor.

Budapesti színi lapok.

Vasárnap, január 4-én.

REZENZEMAZ

A legszebb.

Eredeti vigjáték 3 felv. Irta Bartók Lajos.

Egri Egressy
Pamphil Ujhazi
Oxylos Vizvári
Arion Nagy I.
Demas Halmi
Philon Charinos
Dioned Aleiphron
Zenobia

Dokai Szathmáryné
Melitta Márkus E.
Korinna Helvy L.
Bacohus Callig T.
Nais Vizvári
Kikiáló Tóth
Követ Sánta
Egy Sz. sz. k.
Lami Madgyaszay E. sz. k.
Timandra Borovszky M. sz. k.
Amarilla Vavra E. sz. k.

A nyolcadik pont.

Vigjáték 1 felv. Murgel után Wajk Kamil és Szerdahelyi Személyek:

Dubrell Julia Komáromi Gérad Raoul Halmi
Julia Sz. Prielle C. Róza Vizvári

VÁR-SZÍNHÁZ.

Nemes és polgár.

Vigjáték 4 felvonásban. Irta augier Emil és Sandean Gyula; fordította Feleki Miklós. — Személyek:

Poirier Szigeti József Antonia Feleki
Gaston Nádai Salamon (Cogné) hitelező Sánta
Hector Beresényi (Cogné) Vatel
Verdelet Feleki Szigeti Imre

REZENZEMAZ.

BLAHÁNE LUIZA asszony mint vendég: A CSIKÓS.

Eredeti népszínmű dalokkal, 3 szakaszban. Irta Szigligeti Ede.

Személyek:
Karrasiné Pártyné Torkosi Sánta
Asztolf Karikás Vámos Komáromi J.
Bence Eöry Márton Pártyné

Kis Bálint V. Kovács Andris Vidor
Rózi Blaháné L. Labdacsné Klárné
Szárnyai Tihanyi Csinyi Vasvári
Kezdeté 7 órákor.

Vasút közlekedési utmutató.

A vonat indul.	A vonatok indulási ideje	A vonatok megérkezési ideje
Az estirak államvasúti indulásai	Indulási ideje	Megérkezési ideje
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 10 p. Pannónia	11 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 20 p. Pannónia	11 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 30 p. Pannónia	11 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 40 p. Pannónia	11 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 50 p. Pannónia	11 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 0 p. Pannónia	12 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 10 p. Pannónia	12 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 20 p. Pannónia	12 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 30 p. Pannónia	12 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 40 p. Pannónia	12 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 50 p. Pannónia	12 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 0 p. Pannónia	1 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 10 p. Pannónia	1 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 20 p. Pannónia	1 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 30 p. Pannónia	1 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 40 p. Pannónia	1 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 50 p. Pannónia	1 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 0 p. Pannónia	2 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 10 p. Pannónia	2 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 20 p. Pannónia	2 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 30 p. Pannónia	2 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 40 p. Pannónia	2 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 50 p. Pannónia	2 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 0 p. Pannónia	3 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 10 p. Pannónia	3 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 20 p. Pannónia	3 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 30 p. Pannónia	3 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 40 p. Pannónia	3 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 50 p. Pannónia	3 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 0 p. Pannónia	4 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 10 p. Pannónia	4 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 20 p. Pannónia	4 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 30 p. Pannónia	4 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 40 p. Pannónia	4 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 50 p. Pannónia	4 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 0 p. Pannónia	5 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 10 p. Pannónia	5 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 20 p. Pannónia	5 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 30 p. Pannónia	5 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 40 p. Pannónia	5 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 50 p. Pannónia	5 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 0 p. Pannónia	6 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 10 p. Pannónia	6 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 20 p. Pannónia	6 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 30 p. Pannónia	6 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 40 p. Pannónia	6 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 50 p. Pannónia	6 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 0 p. Pannónia	7 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 10 p. Pannónia	7 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 20 p. Pannónia	7 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 30 p. Pannónia	7 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 40 p. Pannónia	7 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 50 p. Pannónia	7 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 0 p. Pannónia	8 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 10 p. Pannónia	8 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 20 p. Pannónia	8 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 30 p. Pannónia	8 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 40 p. Pannónia	8 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 50 p. Pannónia	8 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 0 p. Pannónia	9 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 10 p. Pannónia	9 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 20 p. Pannónia	9 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 30 p. Pannónia	9 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 40 p. Pannónia	9 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 50 p. Pannónia	9 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 0 p. Pannónia	10 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 10 p. Pannónia	10 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 20 p. Pannónia	10 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 30 p. Pannónia	10 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 40 p. Pannónia	10 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 50 p. Pannónia	10 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 0 p. Pannónia	11 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 10 p. Pannónia	11 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 20 p. Pannónia	11 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 30 p. Pannónia	11 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 40 p. Pannónia	11 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 50 p. Pannónia	11 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 0 p. Pannónia	12 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 10 p. Pannónia	12 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 20 p. Pannónia	12 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 30 p. Pannónia	12 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 40 p. Pannónia	12 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	11 óra 50 p. Pannónia	12 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 0 p. Pannónia	1 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 10 p. Pannónia	1 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 20 p. Pannónia	1 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 30 p. Pannónia	1 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 40 p. Pannónia	1 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	12 óra 50 p. Pannónia	1 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 0 p. Pannónia	2 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 10 p. Pannónia	2 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 20 p. Pannónia	2 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 30 p. Pannónia	2 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 40 p. Pannónia	2 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	1 óra 50 p. Pannónia	2 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 0 p. Pannónia	3 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 10 p. Pannónia	3 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 20 p. Pannónia	3 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 30 p. Pannónia	3 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 40 p. Pannónia	3 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	2 óra 50 p. Pannónia	3 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 0 p. Pannónia	4 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 10 p. Pannónia	4 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 20 p. Pannónia	4 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 30 p. Pannónia	4 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 40 p. Pannónia	4 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	3 óra 50 p. Pannónia	4 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 0 p. Pannónia	5 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 10 p. Pannónia	5 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 20 p. Pannónia	5 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 30 p. Pannónia	5 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 40 p. Pannónia	5 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	4 óra 50 p. Pannónia	5 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 0 p. Pannónia	6 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 10 p. Pannónia	6 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 20 p. Pannónia	6 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 30 p. Pannónia	6 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 40 p. Pannónia	6 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	5 óra 50 p. Pannónia	6 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 0 p. Pannónia	7 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 10 p. Pannónia	7 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 20 p. Pannónia	7 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 30 p. Pannónia	7 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 40 p. Pannónia	7 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	6 óra 50 p. Pannónia	7 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 0 p. Pannónia	8 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 10 p. Pannónia	8 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 20 p. Pannónia	8 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 30 p. Pannónia	8 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 40 p. Pannónia	8 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	7 óra 50 p. Pannónia	8 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 0 p. Pannónia	9 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 10 p. Pannónia	9 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 20 p. Pannónia	9 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 30 p. Pannónia	9 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 40 p. Pannónia	9 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	8 óra 50 p. Pannónia	9 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 0 p. Pannónia	10 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 10 p. Pannónia	10 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 20 p. Pannónia	10 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 30 p. Pannónia	10 óra 30 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 40 p. Pannónia	10 óra 40 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	9 óra 50 p. Pannónia	10 óra 50 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 0 p. Pannónia	11 óra 0 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 10 p. Pannónia	11 óra 10 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 20 p. Pannónia	11 óra 20 p. Keszthely
Budapesti V. von. Keszthelyre, Pannónia	10 óra 30 p. Pannónia	11 óra 30 p. Keszthely